YpOK
MaTeMaTUKn
BO 2 Knacce

—



NEBH3 YPOKA:

© Ilymaem — ObICTPO!
2 OTBeyaeMm — NPaABUJIBHO!
© CurTaeM — TOUHO!

HI/IIlIeM — I{,paCI/IBO!







YCTHbLIN cYeT




Maina cnpocuna Jleny «CKONbKO JIET
TBOECH cecTpe?» A BOT JOraJancs cama -
orBeTwia Jlena. Ecnu k HanOosbiemy
OJIHO3HAYHOMY YHMCIYy NPUOaBUTH
HAMMEHBIIICE ABY3HAYHOE, TO Y3HACIIb
BO3pacT MO€M cecTphl. Maiia
noragaigachk. A BBI?




Ecin K HanOOoJIbIIEMY OJTHO3HAYHOMY
qucay (9) nprnbaBUTh HAUMEHBIIIEE
npy3HayHoe (10), TO y3Haelb BO3pacT
Moeu cecTphl. 19 Jier




YMeHbLWUTb Ha ...

YMEeHbLWUTb Ha -

—



YBennuumTb Ha ...

YBennumTb Ha +

—



YBennuumTthb B ...

YBennuumTb B X

—



YMEeHbLLWUTb B ...

YMEeHbLLWUTb B -

—



MaTtemaTu4yeckmm
OUNKTaAHT
YMEeHbLUNTDb Y1C/10 80 Ha 20
YBe/IMUNTb YUC/0 10 B 5 pas3
YBe/IMUnTb UNCc/10 70 Ha 6
YMEeHbLUUTb YnC/10 8 B 4 pasa

\



Bbluncnu
30+2x5-40
30-10:2 + 20
50+ 20:2-30

—



Tema ypoka

OeunctBua 1 n 2 ctyneHewn

—



Llenb ypoka:

3aKpenuTb YMeHue...

BbINONMHATbL Aencrsus 1
n 2 CTyneHewu

—



55+5-10
35-10+ 25

CnoxeHue m
BblyMTaHue - 310

W



8x2:4
8:2x4

YMHOXeHue u
nereHue - 3To

W



[1opsiOK 1eMCTBUH.

1) -n : cneBa Hanpaso




TTOPAOK OEUCTBUA

( ) [Tepen cTpoutensCTBOM rHesaa




Bbluvcnu
30+ 20-15
60 - 30+ 24
8:2x3
6x2:4
50-2x5 + 36

\



[lpoBepb
30 + 20 - 15=35
60 - 30+ 24=54
8:2x3=12
6x2:4=3
50-2x5 + 36=76

\
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©

Bobi0epuTe cBOE HACTpOCHME

)

@
@)



Yro
MOHPABWIOCH?

Kakoe 3a1anue 0b110
TPYAHbIM?

Y10 HE00X0AUMO NMOBTOPUTH
Ha cJeayrueM ypoke?




